
Prekvapení v bluesovém lese

Napsal uživatel Šimon Kotek
Úterý, 28 Květen 2002 01:00

O víkendu (31.5.-2.6.2002) se připravuje v Řevnicích u Prahy největší bluesový festival u nás  - 
Blues v lese III.

  

Na programu je přes 50 kapel ze 6 zemí Evropy a Ameriky. Pořadatelům se letos podařilo
pozvat takové hvězdy jako Edgar Winter, Chuck Prophet, Smokin' Joe Kubek z kolébky blues -
Ameriky, z Anglie například mladého kytarového virtuosa Aynsley Listera a další ze Švédska,
Slovenska či Německa. Z domácích se představí Vladimír Mišík & ETC, Michal Pavlíček a Big
Heads, -123 min., Jazz Q, Ondřej Konrád a Gumbo, Jan Kořínek a Groove s černošským
zpěvákem Lorenzo Thompsonem. V neděli pak na bluesovou hudbu naváže program se
Zuzanou Navarovou & KOA, Jiřím Pavlicou s Hradišťanem, Jablkoněm a dalšími.

  

Festival však chystá i mnoho hudebních překvapení. Jedním z nich bude vystoupení
legendárního kytaristy Radima Hladíka, který po několika letech opět vezme do rukou
elektrickou kytaru. Po boku bluesového harmonikáře Ondřeje Konráda a jeho kapely Gumbo na
ní zahraje svá nezaměnitelná sóla. Žádný hudební fajnšmekr by si neměl tuto výjimečnou
příležitost ujít. Pro  fanoušky hvězdy první velikosti, Bo
ba Dylana
bude zajímavý jistě i fakt, že na festival přijede s Chuckem Prophetem bubeník 
Winston Watson Jr.
, který s Bobem Dylanem několik let vystupoval a objevil se dokonce na prvním Dylanově
koncertě v Praze. Další překvapení a zvláště silné hudební chvíle můžeme očekávat po
skončení oficiálního programu při sobotním jam sessionu, na kterém se objeví takové osobnosti
jako slovenský kytarista 
Peter Binder
či již zmíněný harmonikář 
Ondřej Konrád
a mnoho dalších. Účast přislíbili již i někteří zahraniční hudebníci.

  

Pořadatelé se letos zaměřili nejen na výjimečně kvalitní program, ale i na pohodli posluchače.
Je zajištěná autobusová doprava vždy po skončení programu zpátky do Prahy,
informační centrum, stanové městečko, úschovna zavazadel, CD shop, knihkupectví,
dostatek dobrého jídla a pití, čajovna, kavárna  a mnoho dalšího. Podrobné
informace lze najít na stránkách www.bluesvlese.cz .

  

Přestože je o vstupenky velký zájem, rozhodli se pořadatelé podpořit a umožnit návštěvu i
rodinám s dětmi tím, že děti do 12 let budou mít na festival vstup zdarma. I program byl
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tento rok koncipován tak, aby si i děti přišly na své. A tak budou moci v kině shlédnout dětské
filmy,  v neděli se podívat na divadelní pohádku Tři malá prasátka nebo jen, jako ostatní dospělí
návštěvníci, užívat klidu  lesa a muziky.

  

Festival BLUES V LESE se tak řadí svým třetím ročníkem mezi nejvýznamnější festivaly v
republice . Na rozdíl od nich
však nabízí i prostor pro odpočinek a relaxaci v příjemném prostředí lesního divadla v
Řevnicích. Akce se koná za podpory Ministerstva kultury ČR a generálního partnera festivalu  - 
České spořitelny a. s. 

  Přesné informace s harmonogramem koncertu najdete na http:// www.bluesvlese.cz . 
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